54 Sportabzeichen bei der Sportlerehrung in Loßburg verliehen
von Dirk Frütel

Loßburg. Bei der Sportlerehrung der Abteilung Leichtathletik des Loßburger Skiclubs, wurden für  das Jahr 2012 54 Sportabzeichen verliehen. Vorsitzender Martin Benzing dankte dem Trainergespann Anja Eberhardt und Gottfried Schrempp für ihre tolle Arbeit. Dazu gehört nicht nur das regelmäßige Training sondern auch einiges an Verwaltungsaufwand und die Organisation der Teilnahme an zahlreichen Wettkämpfen. Im letzten Jahr waren dies sage und schreibe 52 Stück.

Im Beisein von Sportkreisreferent Uwe Beyer wurden an folgende Sportler Sportabzeichen verliehen.

Bronze Jugend: Marvin Heinzelmann, Kai Lehr, John Kalmbach, Christian Schwab, Luca Risimini, Florian Holzapfel, Sarah Gehringer, Jannette Franz, Marie Bachmann, Jule Heinzelmann, Julia Bachmann, Nina Eberhard, Pauline Kurz, Julia Heinzmann, Vanessa Scheerer, Ann-Kathrin Schweitzer, Carolin Kurz.

Bronze Erwachsene: Robert Kurz, Annette Bachmann.

Silber Jugend: Janosch Selbmann, Leonie Brenner, Maren Eberhardt, Emma Lotte Harzer, Helena Ortmann, Katharina Schwab.

Gold Jugend: Florian Eberhard, Nico Lehr, Jasmin Mutschler, Katharina Rüsing, Nele Eisele, Hannah Lenk, Marcel Haag, Lara Ott, Jessica Mutschler, Anne Marie Müller, Johanna Karus, Rick Schölldorf, Fabian Bukenberger, Lara Schölldorf, Franziska Sieger, Felix Schölldorf, Jakob Benzing, Klara Marie Groß, Maike Kroll, Hannes Benzing, Lena Bukenberger, Tamara Schwarz, Martin Benzing, Silva Kroll, Robin Salic.

Gold Erwachsene: Benedikt Karus, Bernd Bukenberger, Kerstin Bukenberger, Gottfried Schrempp.
Neben dem Sportabzeichen bekamen viele Sportler auch eine Mehrkampfnadel überreicht. Für besondere sportliche Leistungen wurden 12 Leichtathleten mit einer Ehrenurkunde belohnt. Von diesen Erfolgen wird je nur einer genannt: 1. Platz Baden-Württembergische Crossmeisterschaften Maike Kroll, Lena Bukenberger,  Johanna Karus. In die Württembergische Bestenliste über 2000 m schafften es: Florian Eberhard 4. Platz, Felix Schölldorf 7. Platz, Jessica Mutschler 12. Platz, Nico Lehr 4. Platz, Florian Holzapfel 6. Platz, Lara Schölldorf und Anne Marie Müller Platz 21 in der Württembergischen Bestenliste der 3x800m Staffel, Holger Reichert Baden-Württembergischer Meister 10km Straße und zum guten Schluss Benedikt Karus, der seine zahlreichen Titel mit der deutschen Meisterschaft über 3000m Hindernis krönte.
